PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

MRAD V5 v FilkF

SUS304 it F

O R NBIFEE. FmDFHEICRE

O FEAKIL SUS304 7

0> —/)LH1EIE FKM E A




I ¥ 4= Series

B SUS304 1t
o WEMRE (B1)

== ? I _m$
Fa-—TJTavTa4VT
@
® ®

SuUS304 51~
#SUSHEATNTOENE RS VS — Ry A 7 (P.42)
JIZIN ELTHBLEFEIDOT, TEELRZEL,
Fa—JY94a4X RIPAX
OF N
w5 RN ] RS 5 RN El] RS
C AbL—hk L TIUiR B TA— D TJo0F 74—
X J50F0A VX | KURy RIJLR| AX | TSVFIR| KD |FSVFRUTIL
RX |JSVFZ&D4| U |1Z#AVANU—N G |BRIZFVAMU-N V | IZAVIIUIR
E |1=#>YF«—| EG |ERIZFVT«—| Y d=F>oA W | ERIZFVIA
VU |[~URy~IZFY| AU dA=A>TA KG BENITIL RG BRERIEDUA
PF Frvd
®@.Fa—TH9404X
Fa1-TJHAX TUHAX
i 5 4 6 8 10 12 16
YA X (mm)| o4 06 08 210 | 212 | 016

@.RIYAX (. @B F 1 —THA XDBERBDET, ZDHEF. @LDBRLTLI T, )

XIPAX A— LR (mm) BRT—/I\RY
== i 5 M5 M6 01 02 03 04
ES M5X0.8 M6 X1 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2




PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

N T+ I

fERMA B KA %), TOM(RHE X)
EEERES 1.0MPa
BREZED -100kPa
ERREEF 0~60°C (FAEEET &)
gL

¥ ERRAENUK. REDEE, TEEORAZMHTTOTIEE L,
1K BRIFEADERIE. Y—IENZERSFEREAUTCHMA TEALTIZEL,
2. K, RAEADIREE, A P—hUT (P858) Zah AL T IEE L,
3. E@ BAAREECDEX LT, ARMFICRIDEAEROBEDELEDHEEN DD
FIDTHESRDLESEALIEEL),

N B&ER (LRS54 7 : PLOSE) I

Fa—JIVR OvIMT(RTVYUR)

B > I (HSAAND PBT)

BBEAS 5 (PBT S

0 U (FKM)

SRR U —T (FKM)
EREAME (SUS304)
BRET—)(RY  y—0Ov oML

A—NLRY D HRT W MIJE (SUS316 + FKM)

@ SUSB04 1t F S TMHRARIE SUS303 BT X5 2V F— RY A THFORAITEE TERDBD LIEDET,

By Y Bl SUS304 #itF MiifEALIE SUSB0B BT | RIS —R& AT
s ryvy | AARUVIVE L D)
Yy FIERABETR _mL AL
FEOPEE) S—5T)— PEDY)

A ERFEFEIE I

(CERDRICATHHEH< W, RELOTER. BUEROIESRECOVNTE. P.27 ~P.32. #]
| FOHEFRBEICOVTIE P.39 ZTHRLEEL,

J

a2 &
= =

1 EARGEDER. BHL BEARBEDSEEMERMZHERD LESEBLESW, ERAKFICKDR
FARFOBIE. F1—T DRI, FNOREEEDEREMN DD E T,

2 EARGEDREDEEG. A VT— MUY IZSHERLIESV. AV —MUVIZBRLEVE
Fa—TJDkRIT. BNORREEDOTREEN DD E T,

f

=S

/-

1 MFORRESERRRICADELDE T, #if. KENDOBRFENRISNDHGIFTTOHEARLFIC
BIUTe iR Al SEVLE T,

il




8= 4t = Series

B SUS304 1t
3 g i
o W REY X-EX I
= XI © Fa—TDEHK (P.169 ~ P.176)
2 gn wslest F 2 —I5%E (mm) ¥ o wsllean F 21— J5E (mm)
iZNRN RS M T T 8 (10 | 12 16 iZRN B M T T 8 [ 10 | 121 16
=l AhL—b [P169M5X08] @ | @ [ PB EXEs P173|M5x08| @ | @
Mex1| @ | @ BN JS5VFF4—|P174MEX1| @ | @
R18| ®@ | @ [} R/ ® ©®  ©® | @
R4 @® | @ © @ | @ R4 @ ®@ © | @ | @
R3/8 ) e o o R3/8 e o o o o
R1/2 e o o R1/2 e o o
[ PL RS PA70[M5x08] @ | @ 2@ 75VF 04 [P175|M5x08| @ | @
M6x1| @ | @ Mex1| @ | @
R18| ®@ | @ [} R/ ®@ ©®  ©® | @
R4 @® | ©@ © @ | @ R4 ®@ | ©@ © @ | @
R3/8 ) e o o R3/8 e o o o
R1/2 e o o R1/2 o o
34 JSYFINK| PA71|M5%08| @ | @ 75VFZ874|P176| R1/8 [}
MUKy FIVEK| P72 MEX1| @ | @ R1/4
Ri/B| ® | ® [ ] Rc1/2 )
R4 @® | @ © @ | @
R3/8 [ ] e o L e N Fa—TNEA(mm) [F1-H&
R1/2 e o JiZRN BEN-YRI T — 61 8 (mm)‘
G 75VFh 70 P176) R1/8 | @ 6
R1/4 | @ [} 8
R3/8 ° 10
Fa—TJ © Fa—TJDiEH (P.177 ~P.180)
OEE
5 o sl F 21— J5E (mm) N s F 21— 54 (mm)
B o® o 4 10 [ 12 [ 16 7R il 4 6 10 [ 12 [ 16
H=H 1-2VARV-FP177 @ D ° ® ° ® [QMW hFvpIZ2Y[P178] @ ° D ° ®
E2A 1=AVINK P77 @ D e e e () B 1-4V5—[P178) @ o o o e e
[ZX8] 1=#VIA |[P178] @ 0 0 ° ° [PY F DA ° 0 0 °
@ER
o oy Fa-7 F 1 —T5E2(mm) g | F1-7 Fa—J5E2(mm)
R ke St 4 6 8 10 [ 12 B R Y 1) 4 6 8 10 [ 12
= [ PG FERAVENEETZIN) ° 208 221174 |[P179) 6 )
- 8 [ ] 8 [ ]
10 [} 10 °
== 12 ® 12 [ )
16 [ ] [=:06] 22801 [P180| 6 )
== #8121V74-|P179] 6 ) 8 [
)=7 8 o & 22 YTV [P180] 6 )
10 [} 8 [ ] [ ]
’“’E* 12 ) 10 ) )
EsHiz (P.181)
5 o N F 21— TJ5E (mm)
® % "gﬁ 4 | 6 | 8 | 10 | 12
EEE¥rv7 P18t @€ | @ | @ | @ | @




B EHEENAE I
1. Fa—JOERAE
O.Fa—JDEE
SUSB04tF (D F wFMF)F., Fa—TJ%ZF1—J IV REFTELRADRE
[FTOYVIMAERE. #EERZ)—ThFa1—JONEZEY—ILUET,
FEDRE. BEEROFEEE 6. F1—JKELDFR] Z8E(CEELT
<IEEW

@.F2—TDOESHUL
Fa—JZEENTHE. FRY Y IZETIECiDbOy IMbFEE. Fa—
TR CEDTEE T,
BAUDERIE. MFT7ZILEHTHSToTIEEL,

2. RI DRI AE
@ . RIS
KIDAFE. NERANBEZER)\FTHOFET, (FllF. AXZSELE
&0 )
S DRIE. BHEmmOIEERE [8. AMEUT EODFER] DF 2. fT3 ML
IRUOY—0Ovoe,. AR Y MEESECHMITTIZE0,

B EAF 21— JRUEEES
7 v iR (PFA) F 21— ------P.806
7 v %iblflE (FEP) F 12— ---rr-P.812

PISCO.

http://www.piSCO.CO.jp/




I 8= 4= Series

B SUS304 1t
g W RISF1—TORE

Ej."zl\b_l\ oD m

T @
{ KR e

A=PILRIZGAT

B - mm

A
PC4-M5SUS M5X0.8| 3 20.1 18 5.9 | PCA-MBSUS
PCAM6SUS| | M6X1 4 17.1 . 10 6.2 |PCa-MeSUS
PC4-01SUS R1/8 8 21.1 3 7.8 |PC4-01SUS
PC4-02SUS R1/4 1 15.1 14 15 |PCa-02sUS
PC6-M5SUS M5x0.8| 3 222 10 18 85 |PCe-MsSUS
PC6-M6SUS M6 X 1 4 232 12 3 8.8 | PCe-MSUS
PC6-01SUS | 6 R1/8 8 22.7 . 17.1 8.7 |PCs-01SUS
PC6-02SUS R1/4 1 24.7 ‘ 14 46 17 |PC6-025US
PC6-03SUS R3/8 12 23.7 17.4 17 26 |PC6-03US
PC8-01SUS R1/8 8 27.9 239 " 6 15 |PCBISUS
PC8-02SUS | 8 R1/4 1 26.6 20.6 182 ; PC8-025US
PC8-03SUS R3/8 12 239 176 17 22 |PCe-03sUs
PC10-01SUS R1/8 8 30.5 265 6 22 |pC10018US
IS c10-025US 10 R1/4 1 30 24 209 17 20 |PC10-02508

PC10-03SUS R3/8 12 295 232 85 25 |PC10-03sUs
% PC10-04SUS R1/2 15 30.5 223 21 47 |PC10-043U8
. PC12-025US R1/4 1 36.1 30.1 85 41 |pe12-02sUs
=~ PC12:038US| 12 R3/8 12 32.1 258 235 21 " 34 |PCI2-033U8
o, PC12:048US R1/2 15 34,1 25.9 47 |pe12-04sUs

PC16-03SUS R3/8 12 39.5 332 11 56 |PCI6-035US
w——FE  PC16-04SUS 16 R1/2 15 415 333 25 24 13 63 |PC16-04US

. T/ RIFATDOLIERF. QURLTIFROSETETY,

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

I
@y —vx —E
ROHSHID NG EEE
4 ‘ a ]
m [ H

m .}
< R < R A—bMLRIZALT

5] mm
% Fa1-T5% F1-JIUK i | FUT4A 2 | CAD

A S i A B | L ek s E HHL (gm{m% %(ig;g TP 4%
PL4-M5SUS M5x08 3 | 203 | . 18 | 7.7 |PLe-M5SUS
PL4-M6SUS 4 M6 X1 4 21.3 10 15 181 10 8 PL4-MBSUS
PL4-01SUS R1/8 8 23.3 24.3 2.8 " PL4-01SUS
PL4-02SUS R1/4 | 11 | 263 | 253 14 19 |PLA-025US
PL6-M5SUS M5X0.8 3 22 053 1.8 12 PL6-M5SUS
PL6-M6SUS M6 X 1 4 23 12 8 PL6-MBSUS
PL6-01SUS | 6 R1/8 | 8 25 | 273 | 125 | 169 | 19.9 14 |PLE-01SUS
PL6-02SUS R1/4 " 28 28.2 14 4.6 21 PL6-02SUS
PL6-03SUS R3/8 12 29.8 29.7 17 33 |PL6-03SUS
PL8-01SUS Ri/8 | 8 28 | 313 i 17 |PL8-01SUS
PL8-02SUS 8 R1/4 " 31 322 145 18.1 22.7 6 23 |PL8-02SUS
PL8-03SUS R3/8 12 32.8 33.7 17 35  |PL8-03SUS
PL10-01SUS Ri/8 | 8 33 | 378 6 30 |PLIOOISUS
PL10-02SUS R1/4 "1 36 38.7 17 32 [PL10-025US
PL10-03SUS 10 R3/8 12 37 39.4 175 204 264 8 40  |PL10-03SUS
PL10-04SUS Ri/2 | 156 | 40 | 406 21 60 | PLI0-04SUS
PL12-02SUS R1/4 "1 38 425 8 48 |PL12-025US
PL12-03SUS 12 R3/8 12 39 43.2 21 23.6 296 21 10 49 |PL12-035US
PL12-04SUS Ri/2 | 156 | 42 | 443 63 | PLI2-04SUS
PL16-03SUS R3/8 11 47 53.2 1" 77 |PL16-03SUS
PL16-04SUS 16 R1/2 15 51 66.3 5 243 333 2 13 81 PL16-04SUS

KT—)(RIGATOLWEF RUABRITEROSETACTT.

SRR, PO, TN EZEE R E QRO CENTT. CAD) i—AX—JITTCADF— S ZIREL TBDET.

20 & 30,




I &= {*= series
B SUS304#F

o W 2Y6TF 1—JoEs M
s @33 75VF IR - CAD)

R
A E
3| [[2-C A—RNRIZAT
&y —
H—H
e G
— I
— od
F .
EA © mm
A
PAX4-M5SUS M5x08| 3 (217 .. 1.8 | 11 |PAXG-MBSUS
PAX4-M6SUS M6X1 | 4 |227|7 10 12 |PAYLMBSUS
PAX40ISUS | Ri/8 | 8 247257 0| 1811|228 321143110 15 6 12 [oaxeoists
PAX4-025US Ri/4 | 11 [27.7]267 14 23 | PaXd-025US
PAX6-M5SUS M5x08 3 | 25 |, 18 |, [PAIGISSLS
PAX6-MBSUS M6X1 | 4 |26 |7 12 3 PAX6-MBSUS
PAX6-01SUS | 6 R1/8 | 8 | 28 |30.3|125[17.1| 12 |26.3 42 1156|125 19 [PAX6-01SUS
PAX6-02SUS R1/4 | 11 | 31 |312 14 4 | 26 |PAX6-025US
PAX6-03SUS R3/8 | 12 [32.8]327 17 38 | PAXe-035US
PAX8-01SUS Ri/8 | 8 | 31 /343 ” 24 | PAXe-01SUS
PAX8-02SUS | 8 R1/4 | 11 | 34 |352]145]18.1| 14 |29.4 4.2 1169145 4.1 | 29 |paxg-0250s
&Y raxs-03sUS R3/8 | 12 |358[36.7 17 42 | PAXe-035US
PAX10-01SUS R1/8 | 8 | 34 |388 6 | 41 [paxio0isUs
% PAX10-02SUS R1/4 | 11 | 37 |39.7 17 44 | PAX10-025US
SDATTEOVS 17,5 20. . . 7017.
. PAX10-038US 10 Ra/8 | 12 | 38 |04 0|204] 181337 42 11871178 o o 51 oaxtoasls
=~ PAX10-045US Ri/2 | 15 | 41 416 21 71 | PAX10-045US
o PAX12028US Ri/4 | 11 412457 8 | 64 |PAXI2-08US
PAX12-03SUS| 12 R3/8 | 12 [422]464) 21 |236| 20 |354 21 |42 206| 21 | o | 65 |PACOESLS
"R PAX12-045US R1/2 | 15 [45.2/475 =180 | pan12-08U8

. T/ RIFATOLIEG. QURMLSITROSETETY .

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

——
@23 ~URY TR

U,

A=PLRIZAT

A
PVX4-M5SUS M5X0.8| 3 |21.7 037 1.8 " PVX4-MBSUS
PVX4-M6SUS 4 M6X1 | 4 227 10|15 | 17 10 32 | 65 | 10 PVX4-MBSUS
PVX4-01SUS R1/8 8 247|257 3 13 |PVX4-018US
PVX4-02SUS R1/4 | 11 | 277|267 14 22 | PVX4-028U8
PVX6-M5SUS M5X0.8| 3 |253 286 1.8 16 PVX6-MBSUS
PVX6-M6SUS M6X1 | 4 |263 12 3 PVX6-MBSUS
PVX6-01SUS 6 R1/8 8 |283|30.6|125(17.1|20.2 42 | 8 |125 17 | PVX6-01SUS
PVX6-02SUS R1/4 | 11 |31.3|315 14 4.6 | 25 |PVX6-028US
PVX6-03SUS R3/8 | 12 |33.1| 33 17 37 | PVX6-038US
PVX8-01SUS R1/8 8 1304337 14 23 |PVX8-018US
PVX8-02SUS 8 R1/4 | 11 /334|346 145|181 |22.1 42110 [145) 6 | 29 |PVX8025US
PVX8-03SUS R3/8 | 12 |35.2|36.1 17 40 | PVX8-038US
PVX10-01SUS R1/8 8 |35.2| 40 6 | 39 |PVXI0-018U8
PVX10-02SUS R1/4 | 11 |38.2]40.9 17 41 | PUX10-028U
PVX10-03SUS 10 R3/8 | 12 [39.2|416 1751204264 42| 12 \175 8 | 49 |PVxI0-03US
PVX10-04SUS R1/2 | 156 |42.2|428 21 69 | PVX10-043U8
PVX12-02SUS R1/4 | 11 412|457 8 62 PVX12-025U8
PVX12-03SUS| 12 R3/8 | 12 (422|464 21 |236(296| 21 | 42 | 14 | 21 10 PVX12-035US
PVX12-04SUS R1/2 | 16 4562|475 77 | PVX12-043U8

K T—)RIFATOLIWEG. RURBRITROSETATT.

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I 8= 4= Series

B SUS304 1t
g W RISF1—TORE

s @B 05 EAD)

o16mm% 17

AT D mm
A

PB4-M5SUS M5x0.8| 3 202 | ,,, 18 10 |PBA-M5SUS
PB4-M6SUS 4 M6 X 1 4 21.2 ’ 10 15 17 10 " PB4-MBSUS
PB4-01SUS R1/8 8 232 | 242 2.8 13 |PBL-015US
PB4-02SUS Ri/4 | 11 | 262 | 252 14 22 |PBA-025US
PB6-M5SUS M5x0.8| 3 28 | e 18 1o |PBOHBSUS
PB6-M6SUS M6X1 | 4 24 12 3 PB6-MBSUS
PB6-01SUS | 6 R1/8 8 26 | 285 | 13 | 17.1 | 203 17 | PBE-01SUS
PB6-02SUS Ri/4 | 11 29 | 295 14 4.6 24 |PB6-025US
PB6-03SUS R3/8 | 12 | 308 | 31 17 36 |PB6-033US
PB8-01SUS R1/8 8 263 | 29.8 22 |PB8-01SUS
PB8-02SUS | 8 Ri4 | 11 | 203 | 308 | 15 | 181 | 224 | ¢ 5.8 27 |PB8-025US
PB8-03SUS R3/8 | 12 | 311 | 323 17 40 |PB8-033US
=5  PB10-01SUS R1/8 8 33 | 378 6 37 |PB10-0ISUS
PB10-02SUS Ri/4 | 11 36 | 387 17 40 |PB10-025US
== pmioossus ° R3/8 | 12 37 | 04 | 70| 204 | 254 8 48 [PB10-033US
. PB10-045US Ri/2 | 15 40 | 406 21 68 |PB10-045US
PB12-02SUS Ri/4 | 11 38 | 425 8 59 |PB12-025US
m— PB12-03SUS| 12 R3/8 | 12 39 | 432 | 21 | 231 | 286 | 21 0 60 |PB12-033US
A PB12-04SUS R1/2 15 42 | 443 74| PBI2-04SUS
PB16-03SUS R3/8 | 11 47 | 532 1 90  |PB16-035US
PB16-04SUS| 'O Ri/2 | 15 51 | sea | 20 | %48 |3 2 13 93 |PB16-045US

KT—)RIGATOLWEF, RUBRITROSETACT.

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

A
PD4-M5SUS M5X0.8| 3 37.2 302 | 192 1.8 10 |PDA-M5SUS
PD4-M6SUS 4 M6 X1 4 38.2 10 15 " 10 11 |PD4-MBSUS
PD4-01SUS R1/8 8 402 | 36.2 | 19.2 2.8 13 |PD4-01SUS
PD4-02SUS R1/4 11 | 432 | 372 | 20.2 14 22 |PD4-025US
PD6-M5SUS M5X0.8| 3 433 203 | 20 1.8 15 PDE-MBSUS
PD6-M6SUS M6 X1 4 443 12 3 PDB-MBSUS
PD6-01SUS 6 R1/8 8 463 | 423 | 22 13 | 17.1 | 20.2 17 |PDE-01SUS
PD6-02SUS R1/4 11 | 493 | 433 | 28 14 4.6 25 |PD6-025US
PD6-03SUS R3/8 12 | 511 | 448 | 245 17 37 |PD6-03SUS
PD8-01SUS R1/8 8 50.4 | 46.4 | 24.2 14 22 |PD8-01SUS
PD8-02SUS 8 R1/4 11 | 634 | 474 | 262 | 15 | 181 | 222 6 28 |PD8-02SUS
PD8-03SUS R3/8 12 | 662 | 489 | 26.7 17 40 |PD8-03SUS
PD10-01SUS R1/8 8 584 | 544 | 29 6 37 |PD10-01SUS
PD10-02SUS R1/4 11 | 614 | 6564 | 30 17 40 |PD10-025US
PD10-03SUS 10 R3/8 12 | 624 | 56.1 | 30.7 175204 254 8 47 |PD10-038US
PD10-04SUS R1/2 16 | 6564 | 672 | 31.8 21 68 | PD10-045US
PD12-02SUS R1/4 11 | 668 | 60.8 | 32.2 8 59 PD12-025US
PD12-03SUS 12 R3/8 12 1678 | 615|329 | 21 231 | 284 | 21 10 PD12-035U8
PD12-04SUS R1/2 156 | 708 | 626 | 34 74 |PD12-048US
PD16-03SUS R3/8 11 | 803 | 74 | 40.7 11 90 |PD16-03SUS
PD16-04SUS 16 R1/2 16 | 843 | 76.1 | 42.8 25 1243|333 ) 2 13 94 |PD16-048US

T/ RIFATDU. L2 PEF RUBRHITROSEDETT.

SRR, PO, TN EZEE R E QRO CENTT. CAD) i—AX—JITTCADF— S ZIREL TBDET.

20 & 30,




I 8= 4= Series

B SUS304#F
B RIVSFa1—JDERHE

¥ " TS3VF0A

B © mm
A

PX4-M5SUS M5X0.8 3 |37.7 347 1.8 " PX4-M5SUS
PX4-M6SUS 4 M6 X 1 4 387 10 15 1 32 142|104 10 PX4-MBSUS
PX4-01SUS R1/8 8 [40.7]36.7 2.6 | 14 |PX4-01SUS
PX4-02SUS R1/4 11 [43.7137.7 14 23 | PX4-025US
PX6-M5SUS M5X0.8 3 |415 385 1.8 16 PX6-M5SUS
PX6-M6SUS M6 X 1 4 1425 12 3 PX6-M6SUS
PX6-01SUS 6 R1/8 8 [445]405(125(17.1| 12 | 34 | 159|135 17 |PX6-01SUS
PX6-02SUS R1/4 11 1475|415 14 | 4.2 | 25 |PX6-02SUS
PX6-03SUS R3/8 12 |493 | 43 17 37 |PX6-03SUS
PX8-01SUS R1/8 8 [48.7 1447 14 24 |PX8-015US
PX8-02SUS 8 R1/4 11 151745711451 181| 14 | 3.4 |[17.2]156.1 59 | 29 |PX8-02SUS
PX8-03SUS R3/8 12 |535147.2 17 43 |PX8-035US
PX10-01SUS R1/8 8 |555|515 39 |PX10-01SUS
PX10-02SUS R1/4 11 | 585|525 17 42 | PX10-02SUS
PX10-03SUS 10 R3/8 12 |59.5 |53.2 18 1209 18 | 45 197 18 67 49 | PX10-035US
PX10-04SUS R1/2 15 625 |54.3 21 69 | PX10-04SUS
PX12-02SUS R1/4 11 163.7|57.7 61 |PX12-02SUS
PX12-03SUS 12 R3/8 12 1647584 21 |236| 20 | 42 (224 21 21 | 7.9 | 62 |PX12-035US
PX12-04SUS R1/2 15 |67.7 |59.5 77 | PX12-045US

¥1.7—)RIGATDLPERF. RUMLSTEROSESECTT,

OP.| slasimrtit, somitik. JLMEZELEORKAROCENTY, [CAD| Fi—AX—Y[CTCADF—FZRHELTHDET,

20 & 30,

P.000



PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

-
N

B © mm
1% B2 | CAD

PRX4-01SUS R1/8 8 1458418 12 21 | PRX4-018US

10. . . . .
PRX4-02SUS 4 R1/4 | 11 |488|4238 5| 16 110 14 3211431205 21 28 | PRX4-02508

PRX6-01SUS 6 R1/8 8 |50.446.4| 13 |17.1] 13 | 14 | 35 |169| 26 | 43 | 28 |PRXG-01SUS
K LWWEF, RUBRITROSETEACTT.

( 'S F1
ISYFRITW 2-T 3-0D2 3-0P2 Ok

RS 2083 |kt
T T t o
UNNEN .[Lu

NE - st st L, O

3 [ _ ] ]

-} % T

ga Lot d AN

Qe L2 L1

PKD6-4-01SUS| 6 4 |R1/8| 8 |685/185/343|302| 10| 13|10| 17.1 | 15 |34| 8 |12|13| 3 |23 PKDG-4018US

PKD8-4-02SUS 4 73.7]193]365|31.2| 10 10 156 |34|9.2 3 | 32 |PKDB-4-028US
1 a1 18
PKD8-6-02SUS 8 6 R1/4 1 80.7(21.4] 40 |347| 12 1o 18 181 17.1 |402] 9 14115 4.6 | 35 | PKD8-6-028US

PKD10-8-038US| 10 8 |R3/8|12|932|23746.7|402| 14175/ 16| 20.9 | 18.1 |462|105| 17 |175| 7 |57 |PKDIO-8035U
LA, QUM ITROSETATTY,

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

P.000 20 & 30,




I & H=F Series
B SUS304 k=

o« W Fai—JeFai-—Jo&s I —
F 1,:1.:7ryzl~|/—l~ 5 CAD|

ROFSH - 20 3
o
JIHE
] mm
Fa—THE (67:\0)
T7AIL%E
PU4SUS 4 31 10 15 28 47 PU4SUS
PUBSUS 6 362 125 171 43 6.4 PUBSUS
PUBSUS 8 378 145 18.1 7 a1 PUBSUS
PU10SUS 10 418 175 20.4 9 15 PU10SUS
PU12SUS 12 482 21 236 11 22 PU125US
PU16SUS 16 498 25 243 13 25 PU16SUS

'lE) EBRELIZAVARAML—b B.868

oD1
1
T
oy
\\;
oP

B © mm

% PG6-4SUS 6 4 34.6 125 17.1 15 2.8 62 |PG6-45US
PG8-6SUS 8 6 38 145 181 171 43 86 |PG8-65US
== PG10-8SUS 10 8 413 175 20.4 18.1 65 14 |PG10-85US
PG12-10SUS | 12 10 48 21 236 204 9 21 |P612-10SUS
=7 pGie-125US | 16 12 499 25 243 236 10 27 |PGI6-125US

@B 2=y TR 2.

/A
T u

I
|
i i

CAD

T74%
PV4SUS 4 10 15 17 32 6.5 10.4 2.8 5.1 PV4SUS
PV6SUS 6 125 17.1 20.2 3.2 8 135 5 7.2 PV6SUS
PV8SUS 8 15 18.1 22.4 4.2 10 15.6 7.2 " PV8SUS
PV10SUS 10 175 20.4 26.4 4.2 12 18.2 83 17 PV10SUS
PV12SUS 12 21 23.6 29.6 4.2 14 21.7 10 25 PV128US
PV16SUS 16 25 24.3 3818 4.2 12 25.6 18 30 PV16SUS

SVEBASTRILES, 25t JAMBEBREOBHRBOCENTY. GAD) h—AX—JICTCADF— BRI LTHOF T,

P.000 20 & 30,



PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

B - mm

PAU4SUS 4 17 10 15 103 | 228 32 143 | 104 35 7.3 |PAU4SUS
PAUBSUS 6 199 | 125 | 171 125 | 263 4.2 166 | 135 4.5 11 |PAUBSUS
PAU8SUS 8 227 | 145 | 181 145 | 294 4.2 169 | 15.6 6.4 15 |PAUBSUS

PAU10SUS 10 252 | 175 | 204 | 175 | 337 4.2 187 | 182 8.5 25  |PAUT0SUS
PAU12SUS 12 29.6 21 23.6 21 35.4 4.2 206 | 21.7 | 104 38 |PAUT2SUS

ES
)
2
EX
T
_

1‘, FURY RIZHY 500 oF

k)
o

T
(2]
%
=

{7 © mm

CAD
T74IV%
PVU4SUS 4 10 15 17.9 32 6.5 10.4 3 6.8  |PVU4SUS
PVU6SUS 6 125 17.1 20.7 42 8 135 4.6 9.4  |PVUBSUS
PVUBSUS 8 145 181 22.7 42 10 15.6 6.7 14 |pvUssUs
PVU10SUS | 10 175 20.4 26.4 42 12 182 8.3 23 |PVUT0SUS
PVU12SUS | 12 21 236 30.4 42 14 21.7 103 34 |pyUT2sUS

N
| J,.',.,
3-0D

2-T

3-¢P%1§

PE4SUS 4 10 15 17.3 32 10.4 6.5 13 17.3 2.8 7.4 |PE4SUS
PE6SUS 6 18 171 20.2 32 185 8 16 20.2 4.8 11 | PEBSUS
PE8SUS 8 15 18.1 22.2 32 15.6 9 18 222 6.2 15 |PEBSUS
PE10SUS 10 176 | 204 | 254 4.2 18.2 12 24 254 8.1 25 |PE10SUS
PE12SUS 12 21 23.1 28.6 4.2 21.7 14 28 28.4 10 36 |PE12SUS
PE16SUS 16 25 243 | 333 4.2 256 12 24 333 13 43 |PE16SUS

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

20 & 30,




I 8= (= Series

B SUS304 k=
B F1—-JeF1—-J0ER

s (X #@1=4v5(—

~ 12T

B mm

PEG6-4SUS 6 4 13 | 13 |17.1] 15 |202| 32 | 8 16 |19.6|135] 2.8 | 11 |PEG6-4SUS
PEG8-6SUS 8 6 145|125|181|17.1|222| 32 | 9 18 12241151 43 | 14 |PEGS-6SUS
PEG10-8SUS| 10 8 1751451204181 (254 42 | 12 | 24 |249]182| 6.2 | 23 |PEGI0-8SUS
PEG12-10SUS 12 10 21 |175|236|204|286| 42 | 14 | 28 |28.2|21.7| 8.1 | 34 |PEGI2-10SUS
| PY =k

T

PY4SUS 4 33 10 10 15 " 3.2 14.2 10.4 2.6 7.6 |PY4SUS
PYBSUS 6 38 13 125 | 171 12 3.4 159 | 135 43 11 |PYBSUS
PY8SUS 8 42.4 15 145 | 181 14 34 17.2 | 151 5.7 15 | PYBSUS
PY10SUS 10 488 | 175 | 175 | 209 18 4.2 197 | 182 6.7 26 |PY10SUS
PY12SUS 12 55.2 21 21 23.6 20 4.2 224 | 217 8 37 |PY12SUS
PY16SUS 16 62.6 25 25 24.3 24 45 223 25 12.7 44 |PY16SUS

B P.868

C1 2-C2 T

PW6-4SUS 6 4 374 13 [125 171 16 | 12 | 34 | 163|135 | 3.7 | 11 |PW6-4SUS
PW8-6SUS 8 6 426 | 145|125 181 | 171 ] 14 | 34 | 174|161 | b 14 |PW8-65US
PW10-8SUS| 10 8 483|175 | 145|204 181 | 18 | 45 | 192|182 | 65 | 23 |PWI0-8SUS
PW12-10SUS| 12 10 55 | 21 | 175]236|204 | 20 | 45 | 222|217 | 78 | 36 |PWI2-108US

SVEBASTRILES 251, D AMBEERE OBRIEOTRNTY.

CAD| 7i— L\ X—Y[CTCAD F— o =R L THRDET,

20 & 30,



PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

2 g
Q
|t

P1
(=3
[oX

o
|

==C
\

BT © mm

PRG6-4SUS 6 4 37.7 11251056 | 17.1] 15 | 103 | 32 | 143|213 | 32 | 14 |PRG6-45US

PRG8-6SUS 8 6 421|145 ] 13 | 181 171|125 | 32 | 169 | 26 | 46 | 20 |PRGS-6SUS

' PKG ’ E?& l\ IJ j}l/ 3002 F1 3-0P2 P.868
2T - -
RORSHE m 2-033 | ||
[aV]
EE% 7

TlE 2Ccl |2

S| R 2-L

[SViNaV}

B mm

PKG6-4SUS 6 4 302|185| 10 | 13 | 10 |17.1| 156 | 34 | 8 13 | 3 16 | PKG6-45US

PKG8-4SUS 8 4 312|193 | 10 15 10 181 16 | 34 | 9.2 15 3 19 |PKG8-4SUS

PKG8-6SUS 6 347214 12 18 ©17.1]402] 9 4.6 | 23 |PKG8-6SUS

PKG10-6SUS 6 239 171 4.6 | 31 |PKG10-65US
40.2 14 1175 15 | 20. . . .

PKG10-8SUS 10 8 237 o 18.1 462105175 7 | 33 |PKG10-85US

SBISTRITES, 2R, JAMBZBREOBREOCENTY. GAD) i—AX—JICTCADTF— BRI LTHOF T,

P.000 20 & 30,




I 8= (= Series

B SUS304 k=

o WD

s@ P rrv7

RE

B
ROHASHHIS o
34 :
B - mm
2 Fa—T5NE B8 (67.\5)
= oD = 2lF c (o)) T741IV%&
PPF4SUS 4 16.5 10 15 2.4 PPFASUS
PPF6SUS 6 18.6 12.5 171 3.2 PPF6SUS
PPF8SUS 8 19.9 145 18.4 4.6 PPF8SUS
PPF10SUS 10 22.5 17.5 20.9 7.6 PPF10SUS
PPF12SUS 12 25.1 21 23.1 12 PPF12SUS

SVEBASTRILES 251, D AMBEERE OBRIEOTRNTY.

CAD) fi—sR—JITTCAD F— S ERELTBDET,



RERFZEARELT
EARBICERSE 21O DERBRD MR
FERRBICEDRIAEREICT DT D [THERTRIER] B
FEMDENE N ZEE I D ETHRECEDET,
Fle. JOMICORFHRSIRDORBICHRBNZLET,

PISCO!

hitn /i APISCOrCOip

RREHTRFH

SNk 80

S

@
D
[e¢)




Igii DDO)L.?RW

ML

7 mBE
I eNHERE
# WIS, B> IEES L NI —ICE

0> — /L ILEEE
=)V TLMEBEFEICEDEFKM, EPDM. ZF/zld HNBRNZE,

)

0/ ) =TItk

AT T oFA L DEEGHH.
®FILvIIUVT, ARy T T4 vFAVIBE, BIRBRICL—TF—Y—F 2 IDRFE L THIER
[F RRNMEEOFTOT, BERICGTIE

o eEHltE

T BEEACTICLET BH. TENDHEA TN
3:

I O =3

2 BRUZOBEFENEE,

:

B

O\ 07> F - NPTI1HF
BRF 21— JYA XEA VT BERIYA ZENPTIC TR U T PREREEFIBI S EHTTRER
LTBOFT, CREDBERFREODEER. FBM—LR—I0 [AFOTHER] &DTHRK
RRIAN

¥ .ANDE O CEEHDEVRREARFORBEZ CHLEDBERISRET D DEEFNBHLEDE 2T,



PISCO.

http://www. PiSCO.CO.jp/

Fllel ]
|}

EXFR
GRHISHRIE. REESRLIEEL, ) F;ﬁﬁsw VI
Mﬁ@ @® EEmLER
—)Ld L8
D . SVERE
& 5 w HECA
HNEE 54 ~I— EESNEE
MRBICS A N L— (W) BRRUCIBA. 2TOMECBVTRKY Y IBIFSA M L—EEhET, =
@.y— VT LHE %
E -F -E -HN RPN 58
& FKM EPDM (Z5HttHR) HNBR BEY—)VO A

¥1.FKM {L45% (-F) DBE. Bl VI8 D500 ERDEFET, Feo /=Tt (-P) DHABIFTEF A
><2EPDMfiFE(E)0)i>z’\ STERIHRELOFT, Fie, BRYVIBIFAIO—-EEDFET,
%3.EPDM {t#% (-E) (. RIPA XH M3, M6 RUHFT A XhA >V F A XDBEIFHINTEE Ao

OFr-p: e
£ = D -P
ft # LI J U= TIUAtH
¥ BHROBE. R VI8 IO0—EDERT,
¥2 ZUMARRE. BREOELTRICBVT. BEROBERNERESDFEEA. Ko JABREFERALTVLSERIE.
BEARRU. [BUEDETZEUSAREMENSDET .
%3,/ VI\=T)Ut#k (-P) &, ¥—ILILME FKM EOHAIFTEF B, Fle.
Ft Ao

A
AR

RIBlCT—Ov IMIZEHBLTEO

@.FRYVIE
]

il IA]

A
REE

-RR
Lk

X HRHDERE. RR—I DRI —ER TR IEE
X AMEE. EXFICREFDDEXEANSBLEDE FZE0,

¥ REDDEEMRCDVTIEPIIBESIBIZE L,




AEERDC

Ii

\
/

a5E

BOMHTRAE \J— s PR

(o0]
,
—

B %G —ER I
O S RAl. X S HSARA]

I TR
@ ©)] @

kg | B J—)ll

mRE s . zm UM o — VI LHE BV
& i 7Mu— S| Ly R
Iﬂl-
Fa-TI71vT1VT TR J3v9|93v4 o (O
SANIL— |55 e &aﬁﬁﬁ © ©1 %10
SU=Vlb— L3 |- [500-| NBR [Jvza|-oit| x| O [0 | O [0
DUV TRY B R EYv 512 mEhE o O | x | x
DI EY v EY O mait X | x | O R 0
Fa-T7 TS wE 595|059 . x_|omme]
S50 o] | E s oy 2B © o °1°%lo
HU= ) W | AN | 541 JUER X | O*o [Orere o=l
SAMU-+I=J-k8E | 54N U= AN -2 e oo o x
SUS304 &= - T597|5-771-| FKM | 5-Ca|-007| X |@E| O | O | O | x | —
HERESUSIIMLET|  BE 500 | —CA O] O o7 o
HNBR I-0yf *7 |
DR I-I-bE | T597 [T w2 x| x | O P e x | ©
Fa-so 971 TEG - J5979| 7599  NBR |5-va|s0t| x | O |O®| O |O%] O | —
FaA-T1vFAVITS A HNBR = TR
— — — | FKM |5-CU|3-0yoff| X |@EfHE| X = O O X
NBR — —
Fa-To1vF1vI0QVYT - — |73vZ| NBR |5-EUk|3-0yf| X | O* | O O O @] (@)
X1 >70v5 wE 7599|7597 i x |0
PN _
SA R TU= (55| R PR e 5 © | © x| ©
EECE) - J595|759% | NBR [5-6E — | x |O™| O | O | O | x | O
_*|4 5 A Sy Sy *13
26— K3Y hO- I I 7] P s x Jom] ., 5
A NI~ | HAMU-| M- - S-D B o O _ @]
HU— ) W AN | 54V TvER X_| sigurs [ O] o y
SAMU=F)JIL | SAMU= |41 JU-% B oo x
xe-Fvro-oRHE SUS3BS - 5597 |5-77I- HNBR| 3-8 -0071] O |Omwe| O+ gk — | O | O
209 MLAILT wE 595|059 x_|ome
54 M IU= | e s o 2B © ol °lo
50— =L [N |4 JvER X | o*2| O .
SOV~ JL | AN U= | A JU-2 el 0 X
BEROMS - 5595|757 NBR [5-C/a-00f] O | O | O | O | O | O | O®
L#2=4 tRve, Rus. R, RvCH, RAM] = 7399|7597 | NBR |9-tU#|v-0v5f| X X X X X O O
FLvoI VT @RI = 7597 i X
- NBR | 5-£|9-0s71 -
F 12/ T BES1T) S| 11 R ] O | | © 10
HNBR O O |,
O e
- 170-9) -
EEBEF T v/ UL = S0 5010 P o sl — | 2 T ol x| o
FKM i X X
(G TSI It | It

1L ABRBICTA NU—EBRUEE. BRU Y6 Ly REBEUCHEZRE, 2TOMKTHRY Y J8DI4 MM U—EEDET,

2./ VI=TIVERIE. Y—IVILME  FKME, Y—Ov IRHEERTEE A,

*3.Y—)VILME | EPDMAREERUICIBE. RIRELD, FRY VI8 IO0-E-DET. (51 M U—EHEDE
ald. S hIU—ERDFRT, ) Fe. XﬂjfrZCD\Ms M6 RUMF I A A VF A ZDBEFHIGTEF Ao

A.FERVIBIF. ATO—ERDEFET, (54 M U—HHOBEF. S48 L—EEDET, )

BRI VIRIEF. TJID0VERDET.,  6.BRUVIBIFE. SA M IIL—EBDETD,

TRRU Y IBE. -0 JI—EEDET, 8RRV IBIE. JSvIERDET,

9. REICSA M U—RZEERUCBE, BRUVI® Ly RGERTEFE B A,

*10. Fa—THPA X g1.8mm. g2mmld. WHTEFBA. *N. ATUVIUS—VFERF. WmTEFB A,

12, RIYA ZAM3IF. WL TEE LA *13.[°5 10, *11, *12] ZTHRLEEL,

14, 2E— ROV bO—SORFERKE. A5 VF—R5 AT 1 JSC, JSS, ISM, KRESY A 7 | JSC-H. {ERESY AT : JSC-L,
JSS-L. TREF AT 1 IKC, IKLEEDFT,

¥ ANY O (CEEHDPEVEHRFERDRBZ CHREDBERERT D DEERBHLELELZE



PISCO.

http://www.PiSCO.CO.jp/

B FAitEEER e . FRY Y Jelis S —ER(MF (FFERS 1 7)05ES5) Il
AR

st

FKM

— -
Fa-I21v71Y
Fa-TT1vFVIZT - - - -
JU=Yl—La%
SANIL—
+ SUBAX
JU=Y—Le#
SUBAX EREEATR
oU—gR
Fa-I21v712Y +
JU=v—La% - -
AVFHAX . . AT
SUS304 #F - SUBAX EREETRR
- SUTAX

MERESUSI3BE#HF | S hIL— | SUTAX

«fo @

OO IO CaAR )
«@fo @

U=V
+
U=Vl —La&k

SUHYAX TREEM R

(@@

X .RFDDEZEMICDOVTIIPIBZSERIES L,




s,
<

FTEERDCE

/

=z
=<

o

BOMHTRAE \J— s PR

873

Ii

W FAitEEiER e, RV Y JelldSt—BR (BF (FFEES 1 7) 05S5) Il

SUYAX

-

£ | 0 |

"

i

HBUIE

Ly R

AVFTARX

%
»

»

"
V

S E R ]

s ‘1 ﬁ1 iw
SA4NITL—
Fa-TI7149T1T R N 1 1 \
Fa-TI1vFVIZT AVFHALX
R T e I
JU=V)—LeE
LUFHAX k‘ ‘ ‘!‘ ‘
S RIL— : : : :
I susrx| § \ \ \
HU=Y)— 1
SUHAX ﬂi—i “l—i i q
HU—Ve
Fa-T219T4Y +
JU=)—LeE
SAYUFHA k‘ k‘ i
SUS304 85 - SUBAX 1 B 1 1
- SUHAZ q q q q
e p— p— e
- - - - -t
BRI SUSIOIBLES | S hTL— | SUBAZ @ﬂn‘ ﬁa‘ Q‘»‘ Q\n‘ &‘
SU—VS
i SUBAZ Bt
SU=Yl- L% s e
e p—




PISCO.

http://www.piSCO0.CO.jp/

B 5t RatiErde. ARY VJelsst—BR (FlH05ES) I

prem
e #1ls savex | | € | |
17532 v EPov Lo

=
SUTAZ j
AVFHAZ
= = (] 8
SUYAZ .? .? ,? ?
L "N ) )
S ro L € £ ®
RE-KIVRO-5 . ) . _ : %
20v MUV AVFYAR ‘1% \1§ \1% %
x| B B OB & B
= ey oy | o | e B
SU—Y— I | L J € =
AUFHAT &E \1§ \1%
BRIV N ) = ¥ 8
au—yE—A@g SUHAZ ilz i\z i\fz




R

I BAR— 2T

7 mBE
U SHFRIIHIEDE S HHIRENTL SIS,

 EEHR (B1)

S
8 -
]

E3 Fa—TTavFaT ==
g EMDEASNTOENE R YT — Ry AT
a AR Y ELTHRLFTOT, SERL S,
F Fa—TJHA4X XIYAX
a
| .
o  O.K
% i = [IZERN i = iZNRIN i = [IZRRTN
% L TILR B F4— D |IS5VFTa—
5
@.Fa—TH4X
0 = 8 10
A X (mm) 28 210
875 MNOIES B
XIPAZX BRT—/ (XY
i 5 01 02 03
PN R1/8 R1/4 R3/8

¥ ANYOTCEHDEVREHISARDORRZE CHLDBERERET D DEXEMBELEHE LS,



@y —vx

L

S

| =%

oD

oP

PISCO.

http://www.piSCO0.CO.jp/

B © mm

PL8-01M R1/8 8 225 185 12 119 | 350
PL8-02M 8 R1/4 11 255 | 181 19.5 14 219 15 175 | 370
PL8-03M R3/8 12 265 202 17 279 | 380
PL10-02M R1/4 1" 27 21 14 209 | 475
20.2 24,
PL10-03M 10 R3/8 12 28 0 217 17 a4 18 288 | 485
¥ LOAF. RUMTITRODSETETY .
| s LR -2€. 20
i S
— I A&
a
— Q
, @ | b 2
] < o\
R
7 B mm

PB8-01M R1/8 8 22.5 185 12 12.8 510
PB8-02M 8 R1/4 1 255 18.1 19.5 14 219 15 18.2 530
PB8-03M R3/8 12 26.5 20.2 17 26.1 560
PB10-02M R1/4 (N 27 21 14 22.3 655
20.2 24.4 18
PB10-03M 10 R3/8 12 28 21.7 17 304 690
¥ LAR. RUSBRIT®ROSETATT,
( TSVFF4— E
P i 2o
~ AREE 3
L [ &
LT
| Q
A &
m
1 |
|
< H
R
1 B © mm

PD8-01M R1/8 8 44.2 18.5 12 11.9 510

PD8-02M 8 R1/4 1 472 18.1 19.5 14 21.7 15 17.5 530

PD8-03M R3/8 12 48.2 20.2 17 253 560

PD10-02M R1/4 " 52.3 21 14 21 655
20.2 25.

PD10-03M 10 R3/8 12 533 0 21.7 17 o3 18 28.8 690

¥LEF QURMITITROSENATY,

X .RFDDEZEMICDOVTIIPIBZSERIES L,



I &= 4= Series

A RFOLEIREIR

BHRBOEE. MU CHEARMCRTFBHH LTV EY Y —XBOFHIERRIRICDVTIE.
AXOEREFREIR. REmIRzE RS0,

[oeg= =

=R

1.2 —=XBICEDTVDHBARA TDOEAIFLIENTLIEE L. HRBARHNTDER
[CDEFLCF. BELEDELEEL,

AR
VREIZAY (PM). BEIZFYP(PMP)RUBEI =AY TR (PML) DREES v M
DWWCIE, REM MU I BEN TR I 72T TIIREL,

OFFEEEST Y M NLIE

T LD

FEEE T — o+ >/ (PM) RE127/P(PMP). BB 17V Tl (PML)

BFFAX

4 12.0~14.0N'm 0.4~0.6N'm
6 18.0 ~ 21.0N'm 0.9 ~11N'm
. o 8 18.0 ~ 21.0N'm 11 ~13Nm
Fa=TTavT4YY 10 19.0 ~ 21.0N'm 23 ~2.7N'm
12 19.0 ~ 21.0N'm 27 ~3.3N'm
16 42.0 ~ 54.0N'm -
3 2.5~35Nm
Fa—JIq4vT4VI=Z 4 5.0~7.0N'm =
6 12.0~14.0N'm

2. BBy MENIFICHEXR LT, WHNEICEROINADHDED. FIeRENHEEDR
EDSDFT L. REEESICEIDFEET DIREMEDDOHT,

3. BHOESERERMFIF. F1—TJZEBEUCRKECTORBZEREL VSIS, TSy
VIR ETF 1T ZEE UBSVWRECI 7 ZHMUE T & BIEEAU—THREINEBA
ROHDIENDBDET,




PISCO.

http://www.piSC0.CO.jp/




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZEEEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEITDTTTALIZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

T/fI:I/?:L =7 UU&J?:L 7 FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0 05mm 21/8 +0.1mm +0.15mm

@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
@4mm +0.1mm +0.15mm o1/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm @1/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm @5/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME

PN A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCOANER
.
M5X0.8 1 ~1.5Nm SUSIOANBR
M6 X 1 2 ~2.7N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5X0.8 1 ~15Nm
M6%0.75 0.8~ IN'm POM
M8x0.75 1 ~2Nm
R1/8 45 ~6.5N'm
_ : R1/4 7 ~9N'm
AT %3 _
BT —/ %Y R3/8 12.5 ~ 14.5N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
I=J7A%Y | No.10-32UNF 1 ~15Nm — SPCCHNBR. SUS304:NBR
1/16-27NPT 45 ~6.5N'm
1/8-27NPT 45 ~6.5N'm
_7 |
PRV 1/4-18NPT 7~9Nm BE —
ERT—/(RY
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER

UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD

ED




Safety Instructions




	SUS304継手
	受注生産品のご案内
	継手の共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項

